



AlmaVía Travel
Utazások ízzel, lélekkel...

Pápua Új-Guinea – Salamon-szigetek körutazás Ósi törzsek nyomában

2025. szeptember 24 – október 06.
13 nap/ 10 éj



1.nap szeptember 24. Budapest > Dubai > Manila

Utazás Budapestről a délutáni órákban, egy átszállással Manilába.

Szállás: éjszaka a repülőn

2.nap szeptember 25. Dubai > Manila

Érkezés Manilába a délutáni órákban. A Pápua Új-Guineára tartó járatunk éjfél után indul, ezért fakultatív program keretén belül lehetőségünk lesz részt venni egy folklór show-val egybekötött vacsorán mielőtt továbbbuzatunk Port Moresbybe. Manila városát Luzon szigetén 1574-ben egy spanyol konkvisztádor, Miguel López de Legazpi alapította, ma mintegy 14 millió lakost számlál. Mivel az Egyenlítő és a Ráktérítő között fekszik, éghajlata trópusi, azaz állandó a meleg, bármikor eshet és kicsi az éves hőingadozás. A vacsorát követően transzfer a repülőtérre.

Szállás: éjszaka a repülőn

3.nap szeptember 26. Manila > Port Moresby (Pápua Új-Guinea)

Közvetlen járatunk éjfél után indul Port Moresbybe, érkezés Pápua Új-Guineára a reggeli órákban, majd transzfer a szállodába, hogy kipihenjük az utazás fáradalmait. Pápua Új-Guinea a melanéz szigetvilág legnyugatibb, legnagyobb területű tagja, amely Új-Guinea szigetének keleti részét és számtalan kisebb szigetet foglal magában. Természeti értékeit tekintve páratlan, a világ egyik legérintetlenebb része, a mai napig számos növény,-és állatfaj vár felfedezésre. Szárazföldi határa csak Indonéziával van, délen Ausztráliával, keleten pedig a Salamon-szigetekkel van szomszédságban. Nevét részben őslakóiról, a pápuákról kapta (maláj eredetű pepuah szó jelentése: „göndör hajú”), nevének másik része a főszigetre utal, amelyet Ynigo Ortiz de Retez spanyol hajós nevezett el 1545-ben. Területén már az őskorban is éltek emberek, kb. 60.000 évvel ezelőtt érkeztek a pápuák a térségbe.

Ebédet követően panorámás városnézésre indulunk. Az 1800-as évek közepén a főváros helyén a motu törzs apró falvai álltak. A falvak lakói élelmes kereskedők voltak, akik törékeny vitorlásaikkal messze partokra is elmerészkedtek. 1873-ban foglalták el az angolok Új-Guinea szigetének délkeleti részét és ekkor létesítették a kikötőt is, amely köré később Port Moresby is épült. A város névadója John Moresby volt, Ő térképezte fel az itteni öböl környékét is. A városnézés során az alábbi látnivalókat keressük fel: Parlament, Nemzeti Múzeum, Művészeti Galéria, Természetvédelmi Park, illetve ha időnk engedi Hanuabada falu cölöpökre épült házait is megtekintjük.

Szállás: Port Moresby (1 éj)

4.nap szeptember 27. Port Moresby > Mt. Hagen

Reggelit követően transzfer a repülőtérre, majd belföldi járatral a sziget felföldi régiójába utazunk. Mt. Hagen Pápua Új-Guinea harmadik legnagyobb városa, mely a termékeny Waghi-völgyben található az ország középső részén, 1677 m tengerszint feletti magasságban. Érkezés után transzfer a szállásunkra. Útközben megállunk egy autentikus étteremben, ahol elfogyasztjuk ebédünket, majd ellátogatunk egy helyi piacra is, ahol különleges gyümölcsöket és zöldségeket kóstolhatunk. Különleges tájakon keresztül vezet utunk, helyi piacokat, falusi gazdaságokat és érdekes falvakat érintve jutunk el a szállásunkra.

Szállás: Mt. Hagen (2 éj)

5.nap szeptember 28. Mt. Hagen

Reggeli után a huli nép egyik településére kirándulunk, hogy megismerkedjünk az úgynevezett parókás emberek (wigmen) életével, kultúrájával: megmutatják, hogyan készítik, és hogyan tartják karban a parókáikat, megtudjuk, hogyan zajlik a nők beavatása, táncolnak a még nőtlen legények, aztán szellemtáncot járnak a felnőttek, megtudjuk ki a sámán és mi a hivatala, bepillantunk kunyhóikba, s az özvegyasszonyok sanyarú sorsával is szembesülünk. Ebédet követően újabb kalandban lesz részünk, továbbutazunk Paiya Village-be, ahol egy singsing – énekes-táncos – folklórműsor vár ránk, melyben a nők és férfiak egyaránt részt vesznek. Ellátogatunk a helyi törzsfőnökhöz, aki bemutatja az összes feleségét, a szellemházát és tiszteletünkre még táncra is perdülnek. Rövid sétát teszünk a faluban, majd visszautazunk a szállásra.

Szállás: Mt. Hagen

6.nap szeptember 29. Mt. Hagen > Mindima > Goroka

Reggelit követően kelet felé vesszük az irányt, körülbelül 3 órás utazást követően megérkezünk a Simbu tartományában található Mindimába. Ebédet követően rövid sétát teszünk, hogy megismerkedjünk a rovarvadászok törzsével. A rovarvadászok Mindima faluban élő férfiak egy csoportja, akiknek egyedülálló hagyománya van a füstöléses rovarvadászatban. Úgy vélik, hogy a füsttől dezorientálttá válnak a rovarok, ezáltal könnyebben le tudják vadászni őket. Ezzel a módszerrel rengetegféle rovar el tudnak fogni, amelyeket előszeretettel el is fogyasztanak. Ezt követően megismerkedünk az özvegyek csoportjával, akiket a helyiek csak porrázóként ismernek. Hamuba díszítve kecses rituálét hajtanak végre, lerázzák testükről a sötét port, ezzel jelezve a helyi közösségnek a gyászidőszak végét és hogy ismét nyitottak az udvarlásra. A programot követően transzfer a szállásra, majd rövid pihenést követően elfogyasztjuk vacsoránkat.

Szállás: Goroka (2 éj)

7.nap szeptember 30. Goroka

Reggelit követően egy egyedi törzsi táncot, az úgynevezett csontváz-táncot adják elő az omo masalai emberek. A törzs eredete egy érdekes legendára vezethető vissza. Körülbelül 200 évvel ezelőtt jelentős számú vadász merészkedett a hegyekbe, de nem tértek vissza. A titokzatos eltűnések riadalmat keltettek a völgylakók körében. Egy bátor csoport elhatározta, hogy feltárja az igazságot, ahogy egyre mélyebbre merészkedtek a zord terepen, egy barlangba botlottak, odabent dermesztő látvány fogadta őket. Rengeteg emberi csontvázat és egy kolosszális szörnyet találtak a barlangban. A lény megtevesztésére úgy döntöttek, hogy testükre csontvázat festenek, majd elesett vadászoknak álcázzák magukat. A tervük sikeresnek bizonyult és amikor a szörny elaludt a vadászok könnyedén legyőzték. Tovább utazunk az Asaro-völgybe. E völgy lakói a híres és félelmetes külsejű sáremberek - a sziget talán legérdekesebb etnikuma -, akik teljes harci díszben jelennek meg.

Szállás: Goroka

8.nap október 01. Goroka > Port Moresby

Reggeli után séta a Gurupoka-hegyre (kb. 25 perc), meglátogatjuk a régi áldozati barlangot, ahol részt veszünk a sáremberek táncos előadásán. Felsétálunk egészen a Szent-hegy tetejére,

ahonnan lenyűgöző kilátás tárul elénk az Asaro-völgyre. Ebédre visszatérünk a szállásunkra, majd megismerkedünk a sáremlékek maszk készítői technikájával. Következő megállónk a Gimesave falu, ahol változatos tradicionális táncelőadásokkal vár minket az Arunumuna törzs, különlegessége, hogy ezt az énekes-táncos előadást kizárólag nők adják elő. Megnézünk egy özegeti szertartást, majd végezetül az „égő fejek” előadása következik, amely bemutatja, hogyan használták a tüzet a denevérek elűzésére. Délután transzfer a repülőtérre majd visszautazunk a fővárosba.

Szállás: Port Moresby (1 éj)

9.nap október 02.

Port Moresby > Salamon-szigetek

Korai járattal Salamon-szigetek fővárosába, Honiara-ba repülünk. Salamon-szigetek egy csendes-óceáni ország, amely több mint 900 szigetből áll és Pápua Új-Guineától keletre található. A sziget történelme rendkívül gazdag és mozgalmas. Évszázadokon át melanéziai népek lakták, majd a 19. század végén brit protektorátussá vált. A második világháború idején a térség egyik legfontosabb ütközete, a Guadalcanali csata is itt zajlott. Az ország végül 1978-ban nyerte el függetlenségét az Egyesült Királyságtól. A gazdaság elsősorban a mezőgazdaságon, a halászaton és a fakitermelésen alapul, míg a turizmus még kevésbé fejlett, de a természeti szépségek – például a trópusi esőerdők, a korallzátonyok és a különleges állatvilág – egyre több látogatót vonzanak. A szigeten élnek tengeri krokodilok, dugongok és számos ritka madárfaj. Érdekes, hogy a helyi lakosok jelentős része a Lapita-kultúra leszármazottja, amely a Csendes-óceán egyik legkorábbi civilizációja volt. Érkezést követően transzfer a szállodába, majd ebédet követően félnapos városnézésre indulunk, mely során az alábbi nevezetességet keressük fel: Nemzeti Múzeum (kiváló hely Salamon-szigetek történelmének és kultúrájának megismerésére), Central Market (nyüzsgő piac friss gyümölcsökkel, halakkal és kézműves termékekkel, ahol bepillantást nyerhetünk a helyiek életébe), St. Barnabás anglikán székesegyház, amerikai és Japán háborús emlékművek (Guadalcanal a második világháború egyik legfontosabb helyszíne volt, mindkét emlékmű tiszteleg az elesett katonák előtt). A program után transzfer a tengerparti szállodánkba.

Szállás: Honiara (3 éj)

10.nap október 03.

Salamon-szigetek > Savo-sziget

Reggelit követően újabb kalandokban lesz részünk, hiszen motorcsónakkal a Salamon-szigetekhez tartozó Savo-szigetre látogatunk. Savo-sziget egy kis vulkanikus sziget Guadalcanaltól északra. Bár maga a sziget nem mutat drámai vulkanikus tevékenységet, a felszín alatt forró gázok és iszapforrások törnek fel, melyet a helyiek előszeretettel használnak fel különböző ételek elkészítéséhez. Bár a sziget kevésbé ismert turisztikai célpont, különleges természeti és kulturális élményeket kínál. Savo lakói főként halászatból és földművelésből élnek, és sokan még mindig hagyományos módon építik házaikat, pálmalevelekből valamint helyi faanyagokból. A sziget trópusi esőerdővel borított, ahol különleges növények és állatok élnek. A szigeten több mint 100 madárfaj található, köztük számos endemikus és globálisan veszélyeztetett faj. Érdekes, hogy a melanéziai lábuvillás tyúk nem kotlik a tojásain, hanem a vulkáni hő által felmelegített homokba rakja a tojásait, ahol a föld melege gondoskodik a kikelésről. A partok mentén sziklás és homokos strandok váltják egymást, kristálytisza vízzel és gazdag tengeri élővilággal. A természetjárók számára izgalmas a vulkáni túra és a madármegfigyelés, míg a vízi kalandokat kedvelők sznorkelezhetnek és delfineket figyelhetnek meg. A szigettúrát követően visszautazunk Honiara-ba.

Szállás: Honiara

11.nap október 04.**Salamon-szigetek**

Reggelit követően pihenés a tengerparton, vagy fakultatív programlehetőségek.

Szállás: Honiara

12.nap október 05.**Salamon-szigetek > Brisbane > Dubai**

Reggelit követően transzfer a repülőtérre majd utazás két átszállással Budapestre.

Szállás: éjszaka a repülőn

13.nap október 06.**Dubai > Budapest**

Érkezés Budapestre a kora délutáni órákban.

Részvételi díjak	
12+1 fő részvétele esetén	1.989.000 Ft/fő
Egyágyas felár	389.000 Ft/fő

A részvételi díj minimum 12 fő esetén érvényes. 10 fő részvétele esetén felár fizetendő.

A megadott részvételi díjak 1 USD=380 HUF árfolyamig érvényesek.

A részvételi díj tartalmazza
szállás a megadott szállodák/lodge-ok kétágyas szobáiban
transzferek a körutazás során
reggelis ellátás
belépőjegyek a programban szereplő látnivalókhoz
angol nyelvű helyi idegenvezető
magyar nyelvű csoportkísérő

A részvételi díj nem tartalmazza/fő	
nemzetközi repülőjegyek + illetékek kb.	690.000 Ft/fő
belföldi repülőjegyek + illetékek kb.	550.000 Ft/fő
Folklor vacsora Manilában	25.000 Ft/fő
Pápua vízum ügyintézással kb.	35.000 Ft/fő
főétkezések (Pápuán teljes, Salamon-szigeteken félpanziós ellátás)	119.000 Ft/fő
borravalók	
utas és útlemondási biztosítás	
személyes jellegű kiadások	